



Gyerekek a téli parkban



Nagy László felvétele

JUHTENYESZTÉS A HORTOBÁGY PEREMÉN

Pecsenyebárány-telepet adtak át tegnap Nádudvaron. A Hajdúsági Agráripari Egyesülés taggazdasági évenként 20 ezer bárányt tudnak itt meghízítani. A telep része annak a juhtenyésztési programnak, amelynek megvalósítását három éve kezdték meg a Hortobágyi peremen gazdálkodó térszek.

DIXIELAND-KLUB

A Bartók Béla Művelődési Központ pinceklubjában megalakult a Molnár Dixieland-klub. Havonta két alkalommal az együttes fellépéseinek kívül előadások, lemezbemutatók, valamint meghívott dzsesszenekarok és szolista koncertjei jelentik majd a programot. Klubtagsági igazolvány a helyszínen váltható. Első alkalommal holnap, január 14-én, este 7 órától dr. Gallé László egyetemi adjunktus a dixieland helye a dzsesszmuzsikában címmel tart lemezbemutatóval egybekötött előadást.

TEHERHAJÓ KATASZTRÓFÁJA

Japántól ötszáz kilométerre keletre heves viharba került és elsüllyedt az Agios Giordis nevű görög teherhajó. A 29-tagú legénységnek nyoma veszett.

TÜZ

Pénteken este a szegedi Késszínházban Calderon 'Az élet álom' című darabjának bemutatója közben füst áramlott a színpadra, és a nézőtérre. Az egyik öltöző felőli irodahelyiségben ugyanis kisebb tűz ütött ki. A helyszínre érkező tűzoltók hamar eloltották a lángokat, s így 15 perc múlva folytatódhatott az esti előadás. Mint a vizsgálat megállapította, a tüzet feltehetően egy eldobott, égő cigarettavég okozta. Az anyagi kár nem jelentős. Az ügyben a vizsgálat tovább tart.

Centrum háló! Fiúkabát advertisement.

VÉDETT FÁK

Óriási fák őrzik Zselic és a Dráva közötti síkságon a hajdani pástorkodás, főképp a makkoltatás emlékeit. Az öreg fákat a Baranya megyei tanács végrehajtó bizottsága természetvédelmi értékkel nyilvánította.

ELŐADÁS A KÜLPOLITIKAI KLUBBAN

Holnap, hétfőn, délután 5 órai kezdettel tartja idei, első előadását a népfőrdő kultúrális klubja (Vörösmarty u. 3., magasföldszinti tanácskozóterem) 'Afganisztán az események középpontjában' címmel.

LICENC-VÁSÁRLÁS

Megvásárolta a FIAT-126 típusú gépkocsi gyűjtélesztőjének licencét a Bakonyi Művek. A megállapodás értelmében az olasz cég a teljes műszaki dokumentáció átadásán felül szakértői tanácsadással is segíti a veszprémi vállalatot.

MADÁR-STRAND

Madarak melegszenek a harkányi téli strandot övező terebélyes fákban. A nyitott medencéből dús pára száll fel a magasba, és megmelegíti a levegőt az egész környéken. A madarak napközben a falut és a hártárt járják, élelem után kutatva, az alkonyi órákban aztán elfoglalják megszokott helyüket a fürdőpark fái. A termákvíz éjszaka is szüntelenül párolog, így a madarak kellemes körülmények között alhatnak az ágakon.

Köszönetet mondok mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik szeretettel édesanyám...

ÓZV. SEBŐK JÓZSEFNE temetésén megjelentek, fájdalomamat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló leánya.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik DR. SIPKA SÁNDOR temetésén megjelentek, fájdalomamat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édesapa és nagyapja, SZANISZLÓ JÓZSEF életének 79. évében, hosszú betegség után, január 13-án elhunyt. Temetése 1980. január 15-én 10 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édesapa, a csócs, nagyapja és testvér, MÁRKI NÁNDOR életének 76. évében, rövid szenvedés után, január 13-án elhunyt. Temetése január 14-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Ságvártételep.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édesapám, a nagyapám és testvérem, HUSZKA JÓZSEF hamvasztás utáni búcsúztatása...

A hölgy dühöng. Forgatja elkopott sarkú, egyébként elegáns, és persze ennek megfelelően drága cipőjét, s szapulja az ipart, a kereskedelmet, a tervezőket, gyártókat, fűt-fát, mert nem tudja felvenni a derék jó lábé-... Vinné ő javítóba, de nem méri: miután egyszer már megjártá, a megjavított sarkú cipőnek alig két napig örülhetett. A latyakos időben a betétként beleerősített faszorok megdagadt, mint az áztatott kapa-nyél és szétfeszítette szűknek bizonyult foglatát. A cipő addig csak kopott - utóbb már repedt sarkú is volt.

Hát persze, mert fával kókányolták amit műanyaggal kellett volna javítani! Ennyit tud a cipős hölgy is, ám mégsem a sarokrepesztő susztert szidja, s még csak a szaktudását sem vonja kétségbe a régóta ismert öreg javítgatónak. Tőle tudja, hogy nincs ménteség, jobb, ha eldobja a négyjegyű számmal írt áru cipőjét, hisz az nem az „elavult”, hagyományos, könnyen reparálható, szögelhető sarokkal készült. A csudát! Ez a cipő már „modern technológiai rendszerben”, praktikus, cserélhető műanyag-sarokkal került a kedves vevő elé.

Hideg idő

Várható időjárás vasárnap estig: Általában kissé felhős száraz, hideg idő. Napközben helyenként megélénkülő keleti, északkeleti szél. Délelőtt szórvaosan köd. Várható legmagasabb napi hőmérséklet vasárnap: mínusz 4-9 fok között.

LOTTO-TÁJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság közlése szerint a 2. játékhetén ötállalatos szelvény nem volt. A lottonyermények a nyereményilleték levonása után a következők: 4 találatos szelvénye 88 fogadónak volt, nyereményük egyenként 81 ezer 782 forint. Három találatos szelvénye 222 228 fogadónak volt, nyereményük egyenként 409 forint. A 2 találatos szelvények száma 222 228 darab, ezekre egyenként 20 forintot fizetnek. A közölt adatok tájékoztató jellegűek.

Vendéglőben

Főúr, még egy fél pohár sört! Bocsásson meg, fél pohár sört nem drusitunk. Lehetetlen, hiszen az előbb azt hozott a pincér!

KERTBARÁTOKNAK

A bogócs gyümölcsök korszerű termesztéséről tart előadást dr. Buzás Géza 15-én, kedden délután 5 órakor a Hazafias Népfőrdő városi bizottsága és a Bartók Béla Művelődési Központ kertbarátklubjában.

OROSZ TEA

A krasznodari teát „oroszteának” nevezik a nemzetközi piacon. Kevesen tudják, hogy a világon az orosz teafajták közül ez a legértelemesebb területén, a Szociál-köztársaságokban a legértelemesebb területén, a Szociál-köztársaságokban a legértelemesebb területén, a Szociál-köztársaságokban a legértelemesebb területén.

Gyász-köziemények

1980. január 16-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Minden külön értesítés helyett a gyászoló család. 6500

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapja, nagyapja, testvér, KÖRÖSI ANTAL életének 78. évében elhunyt. Temetése január 16-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 6501

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édesapám, a nagyapám és testvérem, SZANISZLÓ JÓZSEF életének 79. évében, hosszú betegség után, január 13-án elhunyt. Temetése 1980. január 15-én 10 órakor lesz a Belvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család. 6502

Tudatom mindazokkal, akik ismerték, hogy HUSZKA JÓZSEF hamvasztás utáni búcsúztatása...

Sarok

Aki most dühöng, egyre jobban, s esze ágában sincs komolyan venni a praktikusságról, egyszerűségről hirtelt szép szavakat, s ha most előállnék neki azzal, hogy minde a takarékoskodik szolgálja, alighanem a fejéhez vágná ezer forintos láb-belijét. Pedig ha gondolkozna, beláthatná, micsoda ügyes találmány a cserélhető betétes műanyag-sarok. Van ugyanis egy mélyedés, amelybe a gyárban beszorított-bepattintják az aprócska alkatrészt, aztán, ha elkopik, csak kiveszi az ember, eldobja, tesz helyébe másikat és boldogan jár, míg az is el nem kopik... míg a világ világ, s még két nap. Ezért az igazán okos találmányt valaki valamikor több cipőrevalót kapott. Viszont ettől még most sem kevésbé dühös a cipős hölgy, sőt, azt emlegeti, hogy ha ő csak erre az egy cipőre valót kapná! No, nem papírtépet, hanem csak műanyag-sarokot, sarokbetéteseket! Kettőt, uram bocsá, négyet, hogy ha

ez elkopik, stb... De nincs. Nem is volt ehhez a cipőhöz seholy, ahol szerény kereskedelmi ismeretei szerint fellelni vélte, úgy mint a) a cipődobozban, ahol egyébként hely lett volna, s szívesen ki is fizette volna a pár forintos árat a cipőnél, b) a suszternál, aki jobb híján az oda nem illő fával ügyeskedik, c) a kereskedelembe, de hát mit tegyen a boltos, ha nem kap ő sem, mert a gyár nem ad. Miért is adna, ha egyszer a cipő mellé sem adott. A praktikus, cserélhető sarkú cipő mellé, amely ügye a cserével hosszabb életű, így olcsóbb, szívesen gazdaságosabb lesz.

Hopp, állj! Gazdaságosság, takarékoskodik! Kinek mi jelenti azt? A gyárnak, ha olcsón gyártott, drágán adott termékéből sok fogy, a vevőnek, ha borsos áron vett cipőjét sokáig használhatja. Ha van pótsarok, tovább él a cipő. Ha később kell újat venni, a gyár látja kárát. Majd boldog lesz a hölgy szép két szeméért takarékoskodni. Elvélre is csak filléres dologról van szó...

Amely pedig a takarékoskodik igazságát így „fejreállítva” ezres hozhat.

Igriczi Zsigmond

HOBBIJA AZ ORGONAKÉSZÍTÉS

Tizenhárom hónap alatt 3500 szabad óráját használta fel egy nentmannsdorfi géplakatos arra, hogy magának orgonát építsen. Siegfried Creuz csupa régi, olcsón beszert anyagot használt fel a munkához. Az orgonaépítésre nagy gonddal készült, a faluja közelében munkálkodó orgonaépítőket sokszor meglátogatta, tanulmányozta munkájukat. Az így szerzett tapasztalatok hasznosítása mellett számos munkafolyamatot a maga elképzelései szerint alakított ki. A 700 sípból álló, saját gyártmányú orgonában nemcsak maga gyönyörködik, már hangverseny is adott a falu közönségének.

VASÚTVONAL 80 NAP ALATT

A phenjani hőerőművet szénrel ellátó tehervasutakat ezentúl nem a túlterhelt fővárosi teherpályaudvarra érkeznek meg, mert külön villamosított vasútvonalat építettek ki a bányaüzem és a hőerőmű között. A munkát rekordidő - 80 nap - alatt végezték el.

TANULMÁNY-KÖTET

Mosonmagyaróvár és környéke, a hajdani Moson megye történetéről jelent meg tanulmánykötet a Győr-Sopron megyei Levéltár gondozásában. Alkotói - a helyi és a burgenlandi kutatókból alakult alkalmi munkaközösség tagjai - a nyugati határvidék legújabb kori történetét tárgyalták.

BÁBMŰVÉSZET

Most ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját az Állami Bábszínház a mongol fővárosban, Ulánbátorban. A színház műsorán hazai és külföldi művészek alkották a szerepeket. Gyermekek és felnőttek egyaránt szívesen látogatják. A bábművészek vidéki turnékon is bemutatják a darabokat. A Mongol Állami Bábszínház már több nemzetközi szereplést ért el, megérdemelt sikert. Ma az országban több mint 300 bábjátéskör és amatőr bábszínház működik.

FEBRUÁRBAN

A kolozsvári színház vendégjátéka Szegeden

Január 30-án és február 6-án között Budapesten és Szegeden vendégszerpepel a Kolozsvári Állami Magyar Színház együttese. A kolozsvári művészek Budapesten, a Vígszínházban elsőként január 30-án Paul Everac Az ötdödik hatyú című színművét adják elő Horváth Béla rendezésében és Csiky András, Széles Annával, Péterffy Gyulával, Krasznai Paulával a főbb szerepekben. Az ezt követő három napon az együttes műsorán Sütő András drámái szerepelnek. Az Egy lócsiszár vírgazdasági vendégjáték napját, a Csillag a máglyánt és a Káin és Abel egyaránt Harag György, a Román Szocialista Köztársaság állami díjas művésze, a színház főrendezője állítja színpadra. A budapesti vendégjáték február 3-án Tudor Musatescu Titanic keringő című vígjátékával fejeződik be, a darabot vendégként Aureliu Manea rendezte. Szegeden február 5-én az Everac-darabot, február 6-án pedig az Egy lócsiszár vírgazdasági vendégjátékot adják elő a kolozsváriak.

Új és korszerűsített szabványok

Az idén, 1980-ban összesen 1062 új vagy korszerűsített szabvány lép életbe, többségük a gépipar, a vegyipar és a kohászat gyártmányaihoz kapcsolódik. A szabványosítási tervek közül, s a KGST-társaságokkal e téren folyó együttműködésről Sütő Kálmán, a Magyar Szabványügyi Hivatal elnöke, helyettese adott tájékoztatót.

Jelenleg megközelítően tízezer szabvány szolgálja a különböző ágazatokban a műszaki előírások pontos betartását, könnyíti az eligazodást a termékekkel szemben támasztott követelményekben. Öt évenként kerül sor a meglévő szabványok korszerűsítésére, s ahogyan a gyakorlat diktálja -, folyamatosan új előírások kidolgozására. Az idén életbe lépő szabványokkal a korábbiaknál is következetesebben törekszünk a takarékoskodik, minőségjavítási feladatok megvalósítására.

Ennek érdekében növekszik a több minőségi fokozatot tartalmazó előírások száma, a már meglévő több mint 100 mellé ebben az évben újabb 60 bevezetésére kerül sor. A jó, illetve kiváló minőségre szóló kétféle előírás elsősorban azoknak a gyártóknak kedvez, akik jelenlegi műszaki színvonalukkal, csak átlagosan jó minőségű termékek előállítására képesek, de a világszínvonalhoz igazodó kiváló minőség-szabvány hűzőerőt, ösztönzőt jelent számukra, s egyben támpontul szolgál fejlesztési munkájukhoz.

DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi bizottságának naplaja. Főszerkesztő: F. Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István - Kladija a Csongrád megyei Lapiadé Vállalat Felőlvadói Kovács László - Szerkesztőség és kiadó: Szegedi Társaság. Utca: 10. Sajtház: 6740 - Telefon: 12-633 - A lap nyoma: Szegedi Nyomda Szeged Bajcsy-Zsilinszky utca 28 - 6720. Felelős: Dobó József - Terjesztő: A Magyar Posta Előfizethető postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint. - Index: 25 033 - ISSN: 0133-025 2

